

陪孩子在家门口 开心过暑假

加油“艺”起跑 养成好习惯

本报讯 7月1日早上6点30分,中原区秦岭路街道锦艺东社区为期21天的第二届宝贝加油“艺”起跑公益活动正式启动,辖区60名小朋友参加此次活动。

活动开始前,社区发挥网格员力量,整合辖区资源,邀请2名专业的体育老师担任教练,招募18名党员、热心群众担任志愿者。此外,还准备了碘伏酒精、棉签、创可贴等急救医疗箱。

6点20分左右,小朋友们三五成群纷纷到达活动现场,有去年坚持21天跑的“老”朋友,也有今年新加入的“新”朋友,他们认真仔细地听从教练讲解活动规则,同时跟随教练的动作

专注地做热身运动。随着一声令下,小朋友们奋力奔跑,开启了元气满满的一天。

1500米跑步结束后,志愿者教练把每4个孩子分为一组,一组组开展高抬腿、10米折返跑等PK活动,孩子们暗暗较劲儿,汗水打湿了衣裳,当孩子们在本组脱颖而出时,红扑扑的小脸洋溢着开心的笑容。1个小时的锻炼很快就结束了。“妈妈,明天我还要来……”小朋友们开心地跟妈妈说道。家长纷纷表示,一事情坚持21天就会养成一个好习惯,非常感谢社区工作人员的用心。

记者 唐善普
通讯员 宋林静 涂凡



发现桥梁之美 体验工程技术魅力

本报讯 暑期时节,中原区三官庙街道三官庙社区特别策划启动了一系列面向青少年的教育活动。第一期活动以“发现桥梁之美”为主题,结合理论知识传授和动手实践,让孩子们深入探索桥梁的奥秘,体验工程技术的魅力。

首场活动于6月27日在社区文化活动室举办,吸引了众多青少年参与。指导老师对桥梁结构、历史演变及文化意义进行了讲解,为孩子们揭开了桥梁作为人类文明重要组成部分的神秘面纱。动手实践环节,孩子们分组进行桥梁模型制作,亲自动手,亲

身体验,让他们在实践中理解了桥梁结构的稳定性与美学设计的结合之道。活动还通过幻灯片展示,介绍了中国古桥的韵味、西方桥梁建筑的特色,以及现代桥梁工程技术的突破,让孩子们了解到桥梁不仅是连接两岸的实用结构,更是融合了人类智慧和审美的文化符号。

许多家长表示,此次活动不仅丰富了孩子们的假期生活,还激发了他们对科学和文化的兴趣,是一次十分有意义的实践体验。

记者 唐善普
通讯员 郭婧怡 文/图

趣味运动助成长 强化体质向未来

本报讯 近日,中原区棉纺路街道天汇北社区联合辖区体能中心开展“趣味运动助成长 强化体质向未来”儿童体能活动,进一步增强辖区少年儿童体能训练和身体素质,激发运动兴趣,塑造坚强意志。

体能老师带领小朋友们先进行热身,随后指导孩子们进行双脚跳跃、跨跳栏杆等项目,孩子们积极参与、热情高涨,现场气氛热烈。一个

看似简单又妙趣横生的活动项目,既锻炼了孩子们的平衡力、灵敏度以及协调能力,又考验了孩子们的速度和耐力。

此次活动搭建了儿童运动体验平台,锻炼孩子们的肢体协调、思维反映等能力,让他们感受到运动带来的快乐,提高了对运动健康的认识,促进儿童全面协调发展。

记者 唐善普 通讯员 李华

西流湖街道 开展防汛演练 提高防汛能力

抓实防汛

本报讯 为做好防汛备汛工作,有效提高汛情险情综合应急处置能力,切实保障群众生命财产安全,6月28日上午,西流湖公园附近4个派出所联合西流湖街道、西流湖公园管理处开展防汛应急演练。

演练主要由派出所民警、街道工作人员和西流湖公园管理处工作人员参与,模拟设定为连续降雨,有群众被困于西流湖公园,生命安全受到威胁。接到报警后,就

近的4个派出所工作人员立即赶往现场,配合公园管理处工作人员营救被困群众,同时对围观群众进行劝离。所有人员各司其职,成功完成了防汛演练。演练结束后,街道工作人员向围观群众发放防汛亡

宣传页,提高居民安全意识。

下一步,西流湖街道将积极关注汛期雨量趋势,落实落细防汛措施,保护辖区居民人身财产安全。

记者 唐善普 通讯员 崔建宁

加强雨季工地安全管理

本报讯 6月份以来,中原区西流湖街道水木清城社区高度重视建筑工地的安全管理,采取了一系列针对性措施,确保施工安全与居民生活和谐共存。

在日常巡查中,网格员重点检查了工地的排水系统,确认其畅通无阻,有效避免了雨水积聚对施工现场可能造成的损害。同时,对存在滑坡或坍塌风险的边坡,社区实施了严格的防护措施检查,确保边坡的稳固性,防止潜在的安全隐患。

为保障雨季期间施工设备的正常运转,水木清城社区还定期督促施工单位对设备进行维护保养,减少因设备故障引发的安全事故。鉴于雨季施工的特殊性,社区组织开展施工安全主题宣传活动,提升工人的安全意识和应急处置能力。

下一步,水木清城社区将持续强化雨季工地的安全监督与预防措施,保证施工活动安全有序进行。记者 唐善普 通讯员 赵阳阳

棉纺路街道 开展消防安全隐患大排查

平安防线

本报讯 近日,中原区棉纺路街道天汇北社区对辖区沿街商铺进行安全隐患大排查活动,加强网格内沿街商铺夏季消防安全隐患排查。

此次巡查重点排查了各商铺疏散通道、安全出口是否畅通,是否配备灭火器,数量配备是否足够,是否在使用期限范围内等;检查发现部分商铺存在安全出口堆放杂物、经营面积小、店

主安全防范意识薄弱等问题,检查组对商铺店主进行消防安全知识的普及和消防设备的正确使用方法的讲解,并现场协助商铺负责人对安全通道、出口堵塞情况进行整改。

此次排查提高了辖区内经营商户的消防安全意识,增强了商铺店主的消防安全管理能力,为辖区消防安全稳定打下坚实基础。

记者 唐善普 通讯员 胡金雨

三官庙街道 社区安全巡查 共建安全环境

本报讯 为进一步确保辖区安全稳定,防范和遏制事故发生,保障辖区广大居民的生命财产安全,近日,中原区三官庙街道开展辖区安全隐患排查工作。

工作人员深入辖区各个角落,进行全面的隐患排查。在排查过程中重点关注了辖区内的安全隐患点,包括老旧建筑、电线老化、消防设施不完善等问题。他们逐一检查了这些隐患点,并记录下需要整改的地方。同时,还向居民宣传了安全知识,提醒居民注意用火、用电等安全问题,提高居民的安全意识。除了对安全隐患点的排查,工作人员还一起走访了辖区

内的学校、医院、商场等重点单位和场所,了解了他们的安全管理措施,并提出了改进意见。

通过安全隐患排查工作,及时发现并解决了一些安全隐患问题,为辖区的安全稳定提供了有力保障。同时也向居民传递了安全知识,提高了居民的安全意识,进一步增强了社区的整体安全防范能力。

三官庙办事处将继续加强对辖区的安全隐患排查工作,确保辖区的安全稳定,定期组织类似的活动,加强与居民的沟通和联系,共同营造一个安全、和谐的社区环境。

记者 唐善普 通讯员 刘明

西流湖街道 推进“万人助万企” 共谱发展新篇章

助企纾困

本报讯 为进一步优化营商环境,推动企业提质增效和辖区经济高质量发展,近日,中原区西流湖街道着力协调疏通企业发展过程中的堵点难点,工作人员深入企业开展助企帮扶调研活动。

调研组一行深入企业详细了解企业的生产经营、产品销售、资金回笼等情况,积极为企业排忧解难。对企业反映的问题,能当场解决的

立即解决,不能当场解决的积极与相关部门协调沟通解决。调研人员鼓励企业要做好自身规划,抓住发展机遇,持续提升企业核心竞争力。

今后,西流湖街道办事处将持续深入开展“万人助万企”活动,切实为企业办实事、解难题,增强企业发展信心,激发企业的内生动力和创新创造活力。

记者 唐善普 通讯员 苏哲